
 

 

Koper, 18. junij 2008 
 
 
Izjava za javnost – za objavo 

PRAZNIK SV. NAZARIJA 
 
 
Klub študentov občine Koper (KŠOK) v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev 
Mestne občine Koper, knjigarno LIBRIS in finančno pomočjo Mestne občine Koper 
bo letos že četrto leto zapored obudil spomin na koprskega zaščitnika Sv. 
Nazarija. Dogajanje se bo odvijalo na Prešernovem trgu (Muda) od petka 20. junija 
vse do nedelje 22. junija. Namen dogodka je obujanje starih običajev s 
poudarkom na tvorbi identitete mestnega jedra.  
 
Letos smo skupaj z Zvezo kulturnih društev Mestne občine Koper in knjigarne Libris 
spomin na Sv. Nazarija preselili na Prešernov trg ter razširili dogajanje od petka, 20. 
junija 2008 do nedelje, 22. junija 2008. Praznik Sv. Nazarija je tudi letos podprla 
Mestna občina Koper ter je vključen v sklop prireditev »Vikend v Kopru«. Prireditev v 
spomin Sv. Nazariju se bo pričela v petek, glavnino dogajanja pa bomo pričakali v 
soboto s srednjeveško trţnico in uprizorjeno predstavitev 500-letnice Trubarjevega 
rojstva z naslovom Primus – Primoţ – Prvi moţ. V nedeljo pa bomo obiskovalce 
popeljali na spominski pohod po poti procesije. Ţelimo si, da bi udeleţenci pohoda 
spoznali legendo o prvem koprskem škofu in priprave ter dogajanje na ta praznik. 
Tako bo naloga pohodnikov, da na različnih točkah v starem mestnem jedru zberejo 
dela teksta, ki pripoveduje o dogajanju pred, na dan in po dnevu Sv. Nazarija. Te dele 
teksta na koncu prinesejo na stojnico v atriju Fakultete za humanistične študije 
Koper, v zameno pa bodo dobili sladico in bovlo. Sladice, BUSSOLAI, so značilni 
kolački, ki so jih navadno pekli ob večjih verskih praznikih, značilni pa so bili za vso 
Istro in Benečijo. 
 
Program prireditve: 
 
Petek, 20. junij:  

 20:00 V cerkvi Sv. Bassa bo predavanje prof. Edvilija Gardina z naslovom 
Blagoslov Sv. Nazarija. 

 
Sobota, 21. junij: 

 10:00 Grajski klicar bo naznanil uradno otvoritev praznovanja Sv. Nazarija. 
Sledil bo prihod Šavrinov in Šavrin skozi glavna mestna vrata (Muda). 

 11:00 in 14:00 Srednjeveška predstava glumačev, ki bodo predstavili 
ţongliranje, dvoboj in ognjene spretnosti. 

 12:00 Recital in sprehod grajske gospode po trgu. 

 13:00 Prihod mlekaric in peric v Koper 

 21:00 Uprizorjena predstavitev 500 letnice Trubarjevega rojstva z 
naslovom Primus – Primoţ – Prvi moţ 

 



 

 

 
 
Nedelja, 22. junij: 

 20:00 Uvodni koncert BIG BANDA HROŠČI (Prešernov trg) 

 21:30 pohod po poti nekdanje procesije 

 22:00 Baročni zvoki lutnje priznanega glasbenika Boruta Novakoviča na 
skrivnostnem trgu za Pretorsko palačo (atrij FHŠ) 

 
Zelo smo veseli, da bomo skupaj z Zvezo kulturnih društev Mestne občine Koper in 
knjigarno Libris ter podporo Mestne občine Koper in Fakultete za humanistične študije 
Koper celotni zainteresirani javnosti pokazali košček zgodovine, ki je oblikovala naše 
mesto v kakršnega je danes. 
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